
 

 
 :بشریدبيرستان

 

 مشخصات دانش آموز مشخصات امتحان
 

  درس : اقتصاد   12/10تاريخ:
 دهم انساني پايه و رشته : 

 

 نام :
 نام خانوادگي :

 نام پدر :
 شماره صندلي :

 نمره به عدد : خانم صميمی جو:دبير نام

 

 رديف سوالات نمره

 
 
 

٢ 

 درست يا نادرست بودن عبارات زير را مشخص كنيد.

 پيچيده ترين نوع كسب و كار شركت است -الف 

اگر منابع بيشتری برای توليد يك كالا يا خدمت اختصاص داده شود منابع كمتری برای توليد كالا و خدمات  - ب

 ديگر باقی می ماند.

 تخصيص بهينه ای برای اقتصاد بوجود آورد  .نمی تواند دولت با عملكرد درست خود  - ج

 ندمشهور به پيمان نفتا را امضا كردپيمان تجارت آزاد  ١٩٩٢زيك در سال آمريكا كانادا و مك - د

١ 

 
 

٢,٥ 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر كنيد.

 الف(نقطه زير مرز امكانات توليد نشان دهنده ...........است

مؤثر  بر عرضه  به غير از قيمت كالا ، .............. ازعوامل مؤثر بر تقاضا و ............. از عوامل - ب

 است.

 فراتر از افزايش درآمد ، هدف از برخی ماليات ها كاهش ........... است . - ج

 در فضای جهانی اقتصاد ................... اقتصادی شكننده و آسيب پذير است. - د

٢ 



 
 
 

 

2 

 
 
 
 

 در سوالات چهار گزينه ايی زير پاسخ مناسب را مشخص كنيد .
ت كارايی مديريت و هماهنگ كند مربوط به كدام ويزگی كارآفرينان موفق منابع را به صور -الف  

 است.

 ريسك پذير -4ياد گيرنده              - 3سازمان دهنده          - 2نوآور         - 1

 

 . نيستكداميك از مزايای كسب و كار شراكتی  -ب 

 ری بيشتر و امكان بالقوه برای رشد بيشترانعطاف پذي - 2             راه اندازی آسان                   - 1

 مسئوليت نامحدود در مقابل بدهی و دعاوی - 4      دسترسی به سرمايه و منابع مالی بزرگتر   - 3

با توجه به خط بودجه رو به رو در كدام يك از  نقاط مقدار پولي كه خرج ميكنيم برابر است  - ج

 

 (ج.ر.ك4          د  -و-(الف 3       (ر.و.الف 2      (الف.ك.و  1

 

كيلو گندم صرفنظر می كند و كشور ب به ازای توليد  2كشور الف  به ازای توليد هر كيلو برنج از توليد - د
 كيلو گندم صرفنظر می كند ، كشور  الف  دارای 7هر كيلو برنج از توليد 

 ........ است
 مزيت نسبی در توليد برنج -2مزيت نسبی در توليد گندم                     – 1
 مزيت مطلق در توليد گندم – 4مزيت مطلق در توليدبرنج                       - 3

٣ 

 
 
٢,٥ 

 سوالات كوتاه پاسخ

 کار آفرين کيست-الف  
  ؟   استتوزيع سود احتمالی در تعاونی ها بر چه اساسی  -ب   

 كالای جانشين چيست؟ -ج 

 نام ببريد؟ انواع ماليات مسقتيم را -د  
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٠,٥ 

  راه های جلوگيری  يا کاهش زيان را نام ببريد
٥ 

 
 
٠,٧٥ 

شخصی ، شراكتی ، شركت ،  )برای هريك از موارد زير چه نوع كسب و كاری را پيشنهاد می كنيد .
 (تعاونی ، مؤسسه غير انتفاعی و خيريه

ز فرآيند های قانونی طولانی گروهی از دوستان تصميم می گيرند كسب و كاری بدون عبور ا -الف 
 كنند .آغاز

 شما تصميم گرفته ايد يك فروشگاه شيرينی فروشی راه اندازی كنيد . - ب

 عده ايی از افراد شهر شما تصميم گرفته اند يك خوابگاه برای كارتن خوابها مهيا كنند. - ج

 
6 

 
١,٥ 

 ٧ مزاياي ماليات بر ارزش افزوده را بنويسيد

 

 ٨ ت توليد بيانگر چيستالگوی مرز امكانا ١

 

1 
دو مورد را  )در چه صورتي يك كشور مي تواند به وضعيت استقلال و استحكام اقتصادي نزديك شود ؟ 

 (بيان كنيد

 

9 

 هزينه فرصت از دست رفته را تعريف كنيد. ١

 

 
10 



  چرا براي تشكيل شركت ممكن است به وكيل نياز باشد. ١
11 

 
 
١ 

هزار  ٢٥ن بودجه برای خريد برنج و مرغ داشته باشيد و قيمت هر كيلو مرغ هزار توما ١٠٠اگر شما 
 هزار تومان باشد   ٢٠تومان و قيمت هر كيلو برنج 

 خط بودجه خود را رسم كنيد .  -الف 

 (  نقاط زير خط بودجه نشانگر چيست؟ ب

12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
٢,٥ 

با توجه به نمودار ، به سوالات زير پاسخ دهيد               نمودار مرز امكانات توليد زير مربوط به يك كشور فرضی است

      . 

 
 حداكثر كالای تجملی كه اين كشور می تواند با منابع در دسترسش توليد كند ........ است. -الف 

 چند واحدكالای ضروری و چند واحد كالای تجملی توليد می شود. Fدر نقطه  -ب
واحد كالای ضروری بايد به كدام نقطه حركت كند و هزينه فرصت داشتن  4000اشتن برای د  Aاين كشور در نقطه  -ج

چرا توليد در  -غير قابل دستيابی است ؟  ه  Nچرا توليد در نقطه  -واحد كالای ضروری در اين نقطه چيست ؟  د  4000
 ناكارآ است ؟ Mنقطه 
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١,٥ 
 
 
 
 
 
 
 
 

ا را در يك دستگاه مختصات رسم كنيد و بر روی نمودار با توجه به جدول زير منحنی عرضه و تقاض
 نقطه تعادل را مشخص كنيد .

14 

 

  مقدارعرضه مقدارتقاضا قيمت کالا

59 
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26 

18 

9 

6 

4 
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11 

9 

19 

22 

 

 

 

 



 
 

١ 

ی باشد ،  با توجه نفر كارگر م5اطلاعات زير مربوط به درآمد وهزينه های كارگاه توليدی كفش ماهان با 
 به اين اطلاعات نتيجه عملكرد ( سود يا زيان ) كارگاه كفش ماهان رو محاسبه كنيد.

 واحد پولی 500كفش با قيمت هر جفت كفش  30000تعداد كفش های توليدی ساليانه  -

 واحد پولی 3000000خريد مواد اوليه ساليانه  -

 واحد پولی 12000اجاره ماهيانه كارگاه  -

 واحد پولی 2000نه هر كارگر  حقوق ماهيا -

 واحد پولی 100000هزينه ساليانه آب ، برق و تلفن كارگاه  -
 

١٥ 

١ 
 
 

 

 16 چگونه ميتوانيم از منافع تجارت خارجی بهرمند شويم اما در تامين نياز های اساسی به ديگران وابسته نشويم

  )موفق باشيد الله انشا( 20

   


